
 

Centreon sur Debian 12 
Prérequis : 

• Un conteneur ou une VM avec Debian 12 

Etapes d’installation du serveur : 

• On commence par installer les dépendances nécessaires : 

 

• On exécute cette commande pour installer le dépôt : 

 

• On execute cette commande pour prendre la clé d’installation dans 
le dépôt : 

 

• On exécute cette commande pour installer mariadb : 

 

• Pour installer centreon on exécute ces commandes : 

 

• On importe ensuite la clé du dépôt avec cette commande : 

 

• On exécute ces trois commandes pour installer et créer la base de 
données de centreon avec mariadb : 
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• On exécute la commande  et on 

tape y partout sauf pour la partie 

 
 
 

• Si on le souhaite nous pouvons modifier le nom du serveur avec la 
commande suivante (en remplaçant le « nex-server-name » par le 
nom du serveur voulut : 

 

• Pour que le service démarre automatiquement au démarrage il suffit 
de taper la commande : 

 

 

• Pour sécuriser la base de données on exécute la commande : 

 

 

CONFIGURATION partie serveur : 

• Pour accéder à l’interface de configuration de Centreon on tape dans 
l’url l’ip de notre conteneur suivit de /centreon : 

  

• Et on n’accède normalement à ceci : 
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• On suit les étapes en renseignant les informations nécessaires. 

 

• Nous arrivons ensuite sur la page de connexion à Centreon et on s’y 
connecte avec admin et le mdp que l’on a renseigné précédemment. 

CONFIGURATION partie client : 

• Pour commencer il faut installer le paquet suivant : 

 

• Pour des questions de sécurité il faut copier le fichier de sauvegarde 
au cas où des erreurs surviennent : 

 

• On édite le fichier suivant : 

 

• On vérifie si le point suivant est bien présent : 

 

 

 



 

Centreon sur Debian 12 
• On tape la commande suivante pour avoir des informations sur la 

MIB qu’utilise SNMP : 

  

• Ensuite il faut se rendre dans Centreon et ajouter l’hôte dans 
Configuration-Hôtes-Ajouterunhôte 

• Et normalement on a notre nouvel hôte d’ajouté et de configuré. 

 

 

 

 

 

https://docs.centreon.com/fr/docs/installation/insta
llation-of-a-central-server/using-packages/ 


